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20. Quesito
Non ci è chiaro il motivo per cui una porzione di terreno adiacente la strada statale è stata esclusa dall’area di progetto. E' possibile incorporarla nella sistemazione a terra generale prevedendo eventualmente gli accessi da questo lato?
Risposta
Nella porzione di terreno adiacente escluso dall’area di progetto esiste una fabbricato a destinazione residenziale attualmente occupato.

21. Quesito
Le due palestre devono necessariamente essere adiacenti con la possibilità di essere trasformate un’unica struttura sportiva?
Risposta
Tale scelta è rimessa ai concorrenti.

22. Quesito
In relazione alla dichiarazione del Dirigente dell'ufficio scolastico provinciale di Savona Aureliano Deraggi datata 24/09/2015 (inserita nella cartella Altri allegati nella sezione Documenti di dettaglio del progetto) che indica negli istituiti compresi nel nuovo edificio oltre al Liceo Giordano Bruno anche IIS Aicardi e IIS Galilei per un numero complessivo di alunni pari a 1466 diversamente dai 1100 previsti nella scheda sintetica progetto
#scuoleinnovative a pag. 3. Si chiede pertanto se in relazione al paventato aumento del numero di alunni aumenti naturalmente anche il numero delle aule nonché in relazione all’applicazione degli standard anche la superficie dell’edificio. Alla luce di quanto sopra dovrebbe o diminuire il costo medio al mq o aumentare il costo complessivo dell’opera.
Risposta
Il concorso di idee interessa il liceo classico Giordano Bruno come peraltro evidenziato nella scheda sintetica di progetto. Pertanto il numero di alunni da temere in considerazione è quello di 1074. La dichiarazione del Dirigente scolastico riguarda tutte le istituzioni scolastiche di cui ha la reggenza.

23. Quesito
Il bando richiede una scuola con 6 indirizzi per un totale di 1100 alunni suddivisi in 47 classi unicamente per il Liceo Giordano Bruno . Nel nuovo documento inserito in data 5 agosto a firma del dirigente dell'ufficio scolastico provinciale di Savona del settembre 2015 la richiesta è differente. Si richiedono infatti un totale di 1047 alunni (Giordano Bruno)+ 189 alunni (Aicardi) + 203 alunni (Galilei) per un totale di 1439 alunni. E' necessario un chiarimento immediato poichè i nuovi numeri, se confermati, stravolgerebbero il lavoro fatto fino ad ora.
Risposta
Il concorso di idee interessa il liceo classico Giordano Bruno come peraltro evidenziato nella scheda sintetica di progetto. Pertanto il numero di alunni da temere in considerazione è quello di 1074. La dichiarazione del Dirigente scolastico riguarda tutte le istituzioni scolastiche di cui ha la reggenza.

24. Quesito
L’area totale prevista dal bando di 8.115 mq, determinata dagli spazi minimi richiesti, appare ampiamente sottostimata e di conseguenza anche l’importo totale delle opere par a 9.121.173 €, sopratutto se si considera l'innovazione anche spaziale e funzionale richiesta dalle nuove linee guida.
Bisogna considerare il dato dimensionale e quello economico assolutamente vincolanti, considerato che si tratta di un concorso di idee?
Risposta
L’importo assegnato per l’intervento risulta essere € 10.033.290,00 compresi oneri fiscali, dalla stima effettuata dai tecnici comunali si ritiene essere congrua l’intervento proposto ed indicato nelle schede di sintesi pubblicate.

25. Quesito
Ai fini della determinazione del rapporto di copertura RC bisogna fare riferimento al DM 18/12/75 o è necessario verificare i parametri urbanistici del comune di Albenga?
Nel secondo caso è possibile chiarire la percentuale RC?
Risposta
L’intervento deve essere conforme al DM e ai parametri urbanistici del Comune di Albenga contenuti nello stralcio norme PRG vigente e PUC adottati consultabili su sito http://www.scuoleinnovative.it/scuola/comune-albenga/ nella cartella documenti di dettaglio del progetto.
26. Quesito
E' possibile chiarire la destinazione delle due biblioteche, la loro dimensione e se è necessario collegarle o tenerle separate?
Risposta
Quanto richiesto è una libera scelta dei concorrenti.
27. Quesito
E' previsto un numero massimo di piani e un limite di altezza per la scuola?
Risposta
Attenersi ai contenuti nello stralcio norme PRG vigente e PUC adottati consultabili su sito
http://www.scuoleinnovative.it/scuola/comune-albenga/ nella cartella documenti di dettaglio del progetto.
28. Quesito
Nel caso di progettazione di aree di verde attrezzato, parcheggi o parchi a servizio del nuovo complesso scolastico, il budget di 9.121.173 euro è da considerarsi anche per la realizzazione di questi spazi o solamente per la costruzione della scuola?
Risposta
Gli importi sono stati calcolati per la costruzione della scuola.
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